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GOD’S SIMPLE PLAN OF SALVATION 

PLANUL SIMPLU DE MÂNTUIRE AL LUI 

DUMNEZEU 

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un computer. Dacă 

puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă rugăm să contactați 

biroul la info@angp.co.za 

  

Prietenul meu: Vă pun cea mai importantă întrebare din 

viață. De aceasta depinde bucuria sau durerea ta pentru toată 

eternitatea. Întrebarea este: Ești salvat? Nu este vorba dacă 

ești membru al unei biserici, dar ești salvat? Nu ești cât de 

bun ești, dar ești salvat? Nimeni nu se poate bucura de 

binecuvântările lui Dumnezeu sau poate merge în Rai fără a fi 

mântuit. Iisus i-a spus lui Nicodim în Ioan 3: 7 „ Toți trebuie 

să vă nașteți din nou ”. Dumnezeu ne dă în Cuvântul 

Său singurul plan de mântuire. Planul este simplu, puteți fi 

salvat astăzi. 

Mai întâi prietene, trebuie să-ți dai seama că ești un 

păcătos. „Nu este nimeni drept”. Romani 3:10. „Nu există deloc 

diferență: toată lumea a păcătuit și este departe de prezența 

mântuitoare a lui Dumnezeu”. Nu există nicio șansă să fii 

mântuit decât dacă ajungi să realizezi că ești un 

păcătos. Pentru că ești un păcătos, ești condamnat la 

moarte. „Căci păcatul își plătește salariul - moartea”. „Și 

păcatul, când este crescut, dă naștere morții”. Iacov 1:15 

Aceasta înseamnă separarea de Dumnezeu, în iad pentru 

totdeauna. 

Căt de teribil. Da, prietene, dar este adevărat. Dar Dumnezeu 

te-a iubit atât de mult încât L-a dat pe singurul Său Fiu, Isus 

Hristos, ca înlocuitor al tău, care a suferit pentru păcatul tău 

și a murit în locul tău. „Hristos a fost fără păcat, dar de dragul 

nostru Dumnezeu L-a făcut să împărtășească păcatul nostru 

pentru ca în unire cu El să împărtășim neprihănirea lui 

Dumnezeu”. 2 Corinteni 5:21. „Însuși Hristos a dus păcatele 
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noastre în trupul Său la cruce, pentru ca noi să murim pentru 

păcat și să trăim pentru dreptate. Prin rănile Sale ai fost 

vindecat ”. 1 Petru 2:24. Isus a trebuit să moară. Trebuia să-și 

dea sângele. „Viața ființelor vii este în sânge.” Levitic 

17:11. „Păcatele sunt iertate numai dacă sângele este 

vărsat”. Evrei 9:22. Acum nu putem înțelege cum păcatul 

nostru a fost purtat de Isus, dar Dumnezeu spune în Cuvântul 

Său că a fost. Deci, păcatul tău, prietene, a fost purtat de Isus 

și El a murit în locul tău. Este adevarat. Dumnezeu nu poate 

minți. 

Temnicerul filipinez i-a întrebat pe Pavel și pe Sila: „Ce trebuie 

să fac pentru a fi mântuit?” „Și au spus că credeți în Domnul 

Isus Hristos și veți fi mântuiți - voi și familia voastră.” Fapte 

16:31. Pur și simplu credeți în El ca cel care a suferit pentru 

păcatul vostru, a murit în locul vostru, a fost îngropat și a 

înviat pentru a fi iertat pentru păcatele voastre. Acum 

cheamă-L. „Toți cei care strigă la Domnul după ajutor vor fi 

mântuiți.” Romani 10:13. 

Prima rugăciune pentru ca un păcătos să se roage este dată în 

Luca 18:13. „Dumnezeu să fie milă de mine, păcătosul”. Acum 

ești un păcătos și cu siguranță îți pare rău din cauza asta. Chiar 

acum, oriunde te-ai afla, ridică-ți inima către Dumnezeu în 

Rugăciune. Nu durează o rugăciune lungă și tare, pentru că 

Dumnezeu vrea să te mântuiască. Doar spune: O, Doamne, sunt 

un păcătos, îmi pare rău, mă voi întoarce de la păcat, îmi va fi 

milă de mine și mă va mântui. Acum, ia-L doar la Cuvântul 

Său. „Oricine (care te include pe tine) care îl cheamă pe 

Domnul pentru ajutor va fi salvat (va fi, nu poate sau poate, 

dar) va fi salvat.” Romani 10:13. Doar ia-L pe Dumnezeu la 

Cuvântul Său Când ați făcut ceea ce a cerut El, acceptați 

mântuirea prin credință , conform Cuvântului Său, „Credeți (în 

Domnul Isus Hristos) și veți fi mântuiți”. Faptele Apostolilor 

16:31, fără biserică, fără societate, fără fapte 

bune, numai Isus singur te poate salva. 

Planul simplu de mântuire este : Ești un păcătos. Pentru că ești 

un păcătos, trebuie să mori sau altfel să-l crezi pe Hristos, 

care a fost înlocuitorul tău și a murit în locul tău, a 
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fost îngropat și a înviat din nou. Doar chemați-l pe Dumnezeu, 

realizând că sunteți un păcătos și rugați-L să aibă milă de voi 

și să vă mântuiască. Apoi, Luați-L la Cuvântul Său și prin 

credință acceptați mântuirea. Tu spui, „ Cu siguranță că nu 

este tot ceea ce trebuie să fac ca să fiu mântuit?“ Da, 

este totul . Este Cuvântul lui Dumnezeu. Este planul lui 

Dumnezeu. Prietenul meu , cred , și urmați - l astăzi. Acum 

este timpul - Astăzi este ziua. „ Ascultă! Aceasta este ceasul 

pentru a primi favoarea lui Dumnezeu, astăzi este ziua pentru 

a fi mântuit! ”2 Corinteni 6: 2. „Nu te lăuda niciodată cu 

mâine. Nu știi ce se va întâmpla între acum și atunci. ” Proverbe 

27: 1. 

Dacă nu este perfect clar, citiți-l mereu până când îl 

înțelegeți . Nu puneți acest tract până jos. Sufletul tău 

valorează mai mult decât toată lumea. „O persoană câștigă 

ceva dacă câștigă întreaga lume, dar își pierde viața? Desigur 

că nu! Nu poate să dea nimic pentru a -și recâștiga viața 

”. Marcu 8: 36,37. Asigurați-vă că sunteți mântuiți, aveți 

nevoie de mântuire mai presus de orice altceva. Dacă îți 

pierzi sufletul, îți este dor de cer și pierzi totul. Dumnezeu să 

te ajute să fii mântuit astăzi. 

El te va salva și te va păstra. „Fiecare test pe care l-ați 

experimentat este genul care vine în mod normal 

oamenilor. Dar Dumnezeu își ține făgăduința și El nu vă va 

permite să fiți testați dincolo de puterea voastră pentru a 

rămâne ferm; în momentul în care sunteți pus la încercare, El 

vă va da puterea să o îndurați și vă va oferi astfel o cale de 

ieșire. ” 1 Corinteni 10:13. Nu aveți încredere în sentimentele 

voastre. Se schimbă. Bazează-te pe promisiunile lui 

Dumnezeu. Nu se schimbă niciodată. 

După ce te-ai mântuit, sunt trei lucruri de făcut zilnic pentru 

creșterea spirituală: Roagă - te - Vorbești cu 

Dumnezeu. Citește dvs. B credibilă - Dumnezeu vorbește cu 

tine. Martor - Vorbești despre Dumnezeu. „Dacă cineva 

declară public că îmi aparține, voi face același lucru pentru el 

înaintea Tatălui meu din ceruri”. Matei 

10:32. Dumnezeu te iubește ! Acceptă mântuirea pe care El 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 4  

vrea să ți - o dea și experimentează împlinirea de a ști că ești 

un copil al lui Dumnezeu! 

FORD PUTTER 

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost binecuvântați 

prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm să ne 

anunțați. Am dori să-i mulțumim lui Dumnezeu împreună cu tine 

și să ne amintim mai departe de tine în rugăciunile 

noastre. Pentru literatură evanghelică gratuită, cărți și tracte 

în peste 540 de limbi, vă rugăm să ne contactați 

pe info@angp.co.za 

  

INIMA OMULUI 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

E-MAIL: info@angp.co.za 
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